

陽春同鄉會首屆會董就職

黎寶忠王小靈葉虎韋麗坤岑國健黃運帶胡海廣陳雲州等主禮

香港文匯報訊(記者 陳馳)香港陽春同鄉會日前假尖沙咀中港城皇朝匯舉辦第一屆會董就職典禮暨聯歡晚會。中聯辦社聯部副部長黎寶忠,九龍工作部副部長王小靈,新界工作部副部長葉虎,陽江市相關領導市政協主席韋麗坤,市委常委、統戰部部長岑國健,市政協副主席黃運帶,陽春市委書記、市人大常委会主任胡海廣,市委副書記、市長陳雲州,市政協主席陳雄樞以及香港立法會議員謝偉俊、葛珮帆等擔任主禮嘉賓。



香港陽春同鄉會董就職典禮暨聯歡晚會上,主禮嘉賓與該會主要領導大合照。

說:「團結就是力量,發展就是硬道理。新成立的同鄉會有許多工作要做,我們要廣泛發展會員,團結更多愛國愛港愛鄉力量。」

黎寶忠:普選須依「三符合」

黎寶忠又表示,很多社團首長關心2017年行政長官普選,這是一件大事,重要性僅次於香港回歸祖國,對香港未來發展有深遠影響。他強調,普選行政長官是中央政府最先主動提出並寫入基本法的,代表了中央政府一貫堅定的立場,政改一定要按照「三個符合」進行。

胡海廣介紹了陽春市近年實施「工業富市、農業穩市、商旅旺市、科教興市、品牌立市、生態逸市」的發展戰略。他表示,未來陽春市將堅持以加快發展為要

務,如建設重點項目、打造農業特色品牌等,同時加快發展旅遊商貿中介物流第三產業,如打造廣東新興建材基地、珠三角現代農業基地、內地休閒旅遊山水園林城市。他說:「陽春已經融入珠三角兩小時生活圈,為企業家投資創造了廣闊舞台。」

蘇春天鄧開榮陳德明致辭

晚會上,同鄉會鑽石嘉賓代表蘇春天致辭。同鄉會常務副主席鄧開榮向各位鄉親介紹會務發展願景。主席陳德明致謝辭,向各位來賓、鄉親表示感謝。隨後舉行首屆會董成員宣誓儀式,在數百名賓主見證下就任。當晚陽春鄉賢與各界嘉賓歡聚一堂,共話鄉情,氣氛溫馨。

中總中企協獲公益金榮譽獎



楊劍(中)、馮洪章(右)接受公益金百萬元獎盃。許曉暉(左)見證。

香港文匯報訊(記者 子京)2013/2014公益金百萬元支票遞交儀式及頒獎典禮,昨日假香港會議展覽中心舉行。

許曉暉主禮 楊劍馮洪章出席

署理民政事務局長許曉暉主禮。中華總商會和香港中國企業協會再度榮獲年度公益金榮譽獎,中總會長楊劍及中企協副會長馮洪章出席典禮,遞交支票和領取獎項。

中總和中企協於年初合組嘉賓隊,參加2013/2014年度港島、九龍區百萬元,為公益金籌得善款208萬元,榮獲本年度公益金百萬元挑戰盃及港島、九龍區百萬元最高籌款機構冠軍。

香港中華總商會一向熱心支持香港公益金,連續多年組織嘉賓隊參加百萬元。楊劍年初再度率領嘉賓隊行畢全程,身體力行支持公益事業。

黎亞衛陳德明林彤鄧開榮等迎來賓

同鄉會會長黎亞衛、主席陳德明、常務副會長林彤、常務副主席鄧開榮,偕全體會董成員喜迎各界,場面盛大、喜氣洋洋。

黎亞衛對嘉賓的蒞臨表示歡迎,表示將竭盡全力,與會董會同仁一起,同心同德發展會務,把香港陽春同鄉會建設為凝聚親友、團結進取、施展才華、服務社會、報效家鄉的歡樂家園。

黎寶忠致辭時,勉勵同鄉會高舉愛國愛港愛鄉旗幟,團結鄉親,為香港繁榮穩定、國家富強作出貢獻。他



香港廣東社團總會與中山海外婦女聯誼會合照。

香港文匯報訊(記者 黃晨)香港廣東社團總會日前於上環會所接待中山海外婦女聯誼會交流團。總會副主席蘇傑開、婦委會主任丘瑞真等,向由會長趙曾學韜帶領的中山婦女界精英表示歡迎。雙方分享多年從事婦女工作的經驗,並探討如何凝聚廣大婦女力量,積極參與社會事務、慈善公益等議題。

蘇傑開丘瑞真趙曾學韜致辭

蘇傑開感謝各位事業有成又熱心公益的來賓,多年來積極推進婦女工作,期望交流座談有助雙方互相借鑒經驗,共同進步。

廣東社總迎中山海婦聯交流團

丘瑞真表示,婦女事業是當今社會事業重要組成部分,在當前「你中有我,我中有你」區域格局中,各地婦女只有攜手合作、加強團結、努力創新,才能推動婦女工作發展邁上新台階。她說,婦委會成立11年來,會務活躍,通過豐富活動,凝聚各界婦女力量,充分發揮婦女獨特優勢,彰顯時代女性「自尊、自立、自強」的精神風貌。

除了提升自我外,會員又熱心社區公益活動,例如去年參加政府推動的「家是香港」活動,今年繼續參加「築福香港」運動,以行動支持政府依法施政,發揮女性獨特作用,獲外界好評。

趙曾學韜表示,聯誼會於2003年成立至今,「以活動為平台,以聯誼為載體」,加強各地區婦女交流,團結各界婦女代表,為各地婦女交流搭建橋樑。該會過去幾年舉辦多次活動,促進兩地婦女交流溝通。

該會又積極發動港澳熱心人士幫助弱勢群體,接待政、商、金融和法律界婦女代表,募集善款為貧困家庭獻愛心。她表示,隨著粵港澳合作發展不斷深化,聯誼會發展空間將更廣,機遇將更多。該會今年將舉辦一系列主題為「修身,度行」的活動,如弘揚家庭美德交流分享會,國學親子講座等,促進中山和香港文化交流,推進共同發展。

座談會上氣氛熱鬧,大家暢所欲言,分享在生活、家庭、工作及婦女工作的經驗,亦探討現代女性在社會中的責任、家庭中的角色、婦女工作中的職能等議題,並就如何平衡家庭與事業、本職工作與社會工作等交流。姊妹紛紛表示,參與不同類型的婦女工作開拓了思維,找到正確社會定位,奉獻公益事業獲益良多。

張恭立黃清芳等出席座談

廣東社總會常務副秘書長張恭立,總幹事黃清芳,婦委會副主任余小春、余桂珍、陳惠娥等出席接待座談。

由香港惠州社團聯合總會主辦、惠州新動力、惠州新港人、上水區鄉事委員會、河上鄉鄉公所協辦的「慶回歸 撐政改 反佔中 萬人盆菜宴」日前假上水河上鄉大球場隆重舉行,多位中港政要及商界知名人士聚首一堂,和逾萬市民共慶香港回歸17年的安定繁榮,展示支持政改按《基本法》和全國人大有關規定循序漸進的堅定信心和表達反對「佔中」的鮮明立場。

香港文匯報記者-劉國權 攝

「慶回歸 撐政改 反佔中 萬人盆菜宴」 萬人同賀香港回歸17年

林武 吳克儉 劉皇發 李新樂 蔣樂儀 譚耀宗 楊劍等主禮



香港惠州社團聯合總會聯同多個團體日前舉行「慶回歸 撐政改 反佔中 萬人盆菜宴」,圖為賓主合影。圖片由客戶提供



譚耀宗致辭

宴會上嘉賓雲集,包括香港中聯辦副主任林武,香港特區政府教育局局長吳克儉,行政會議成員、立法會議員葉劉淑儀,立法會議員、新界鄉議局主席劉皇發,全國政協委員、行政會議成員、新界鄉議局副主席張學明,中華海外聯誼會副秘書長李新樂,廣東省委統戰部常務副部長蔣樂儀,全國政協委員、立法會議員、民建聯主席譚耀宗,惠州市政協主席劉耀輝,全國政協委員、香港中華總商會會長、香港惠州社團聯合總會主席楊劍,中聯辦社聯聯絡部部長李汝求,中聯辦青年部部長陳林,中聯辦新界工作部部長劉林和副部長謝錦文,以及多位立法會議員。

譚耀宗 吳克儉 林武致辭

「萬人盆菜宴」由香港惠州社團聯合總會執行主席黃少康主持,惠州社團首屆會長譚耀宗、教育局局長吳克儉、香港中聯辦副主任林武和惠州社團常務副主席簡松年分別致辭,他們祝賀香港回歸17年,社會繼續繁榮安定,經濟持續發展。多位立法會議員亦呼籲市民反對違法亂紀的「佔中」行為。林武副主任及吳克儉局長讚揚惠州社團聯合總會是一面愛國愛港的旗幟。在全場嘉賓舉杯慶祝後,萬人盆菜宴正式開始,場面歡欣熱鬧。盆菜宴還準備了多項文藝表演,包括小提琴、舞蹈及歌唱表演,此外,大會更邀請了香港著名歌星陳浩德和方伊琪獻唱多首經典懷舊金曲,令宴會生色不少,將氣氛推上高峰。最後,所有出席人士均獲贈福米,滿載而歸。



簡松年致辭



林武致辭



吳克儉致辭

團結惠屬社團和旅港鄉親

香港惠州社團聯合總會長期以來有效發揮了社團的影響力和凝聚力,充分發揮了橋樑和紐帶作用,密切團結惠屬社團和旅港鄉親,不斷加強聯繫香港各界友好團體,積極主辦及參與社會活動;推動惠港兩地的合作與交流,維護香港長期繁榮穩定和支持家鄉經濟建設等各方面均發揮獨特優勢,作出了積極貢獻。

2011年成立的惠州新動力是香港惠州社團聯合總會屬下的青年團體,以期引導和推動年青一代關注和參與香港的社會事務和國家及家鄉的經濟發展,同時為總會未來的會務興隆培育人才;而總會屬下,籌組中的惠州新港人則是為凝聚原惠州籍新香港居民或關心惠州發展的非惠州籍新香港居民而設的平台,屬會通過對這部分來港不久的市民的關心和幫助,從而進一步壯大愛國愛港的力量。



盆菜宴高朋滿座,包括林武、吳克儉、譚耀宗等。



萬名市民齊聚一堂,用行動反對佔中。